

松开6岁女儿的手,他翻身跳下河

疑为家庭矛盾寻短见,邻居说他比较内向

昨天下午2点多,28岁的阿勇带着6岁的女儿妞妞匆匆出了家门,见妞妞哭哭啼啼的,邻居马大姐上前问了一句,“是被我打哭的。”阿勇拉着妞妞头也不回地走了。阿勇拉着女儿走到离家不远的秦淮新河红梅桥上时,他松开了女儿的手,当着这个6岁孩子的面,翻过护栏,跳入了滔滔河水中。

现代快报记者 陈志佳 文/摄



事发后红梅桥上聚着很多围观者

事发前一天和妻子吵了架

谈起阿勇出门时的情况,马大姐仍非常自责,她说:“哎,谁能想到他是去轻生的呢,要是早知道,我肯定就拽着他了。”据马大姐回忆,前一天阿勇和妻子小苏吵了架。“昨天他们小夫妻吵架的,具体为什么事情我们不太清楚,也没多问,因为他们两个三天两头吵,我们邻居也习惯了。”

从前一天吵完架后,邻居们就再也看不见小苏,和阿勇住一个院子的葛女士说:“昨天开始我就没看见他老婆了,今天我看见阿勇的时候,就感觉他心情很低落。”

事发后,马大姐和不少邻居都赶到了位于雨花台区西善桥附近的红梅桥边,阿勇落水后,桥上的不少市民都围了过来,据一名目击

者说,他只看见小勇的手在水面上挥了几下,很快就沉了下去,“肯定是一心求死,否则不会不挣扎的,我看见他连头都没露出水面。”

曾想带着女儿一起死

正当大家围在一起议论纷纷时,阿勇的弟弟和弟媳来到了桥上,他的弟媳告诉现代快报记者,昨天下午,她也带着孩子在阿勇的家里,当她发现阿勇带着妞妞出门时的情绪有些不对后,便紧紧追在了后面,但没想到还是晚了一步。她说:“我追在他们后面,就看见两个人走到了桥中间,阿勇松开女儿的手,翻过了护栏,一只脚在水管上蹬了一下,就跳了下去。”而当时,妞妞就在他的身旁。

阿勇的弟媳说:“现在想想,他曾经流露过和女儿一起死的念头,

也许是他发现我追在后面,最后一刻放弃了这个想法,留下了孩子。”此时,阿勇的另一个弟媳拉着妞妞也来到了桥上,妞妞穿着一身花外套,黑黑的脸上满是泪痕,见围观的人多了,一家人没再多说什么迅速离开了。

妻子接到消息称“不要骗人”

据了解,阿勇和弟弟在西善桥附近一处工地做活,平时工作很忙,因此,他和邻居们的交流并不多,邻居们觉得他比较内向。“他的话不多,但是挺乐于助人的,”马大姐说,“我们有什么需要帮忙的,他都很勤快,带孩子也不错,总之是一个挺好的人,既踏实又老实。”而谈起他的妻子小苏,一个邻居摇了

摇头,低声说:“她在工地上带孩子做饭,每天没事的时候就只知道玩牌,两人为这事经常吵架。”

事发后,阿勇的家人和派出所民警都尝试联系小苏,当她听说阿勇跳河的事情后,第一反应以为大家在和她开玩笑,马大姐说:“我就听见警察和她说不是开玩笑,是真的。”据一名邻居称,阿勇和小苏可能根本没领结婚证,只是同居而已,“妞妞都6岁了还没上学,我问过小苏,小苏说他们两个没结婚,妞妞没户口,想上学都上不了。”不过,这个说法,遭到了阿勇弟弟的否认,他称哥哥和嫂子是合法夫妻。而谈起嫂子为何不愿出面时,他说:“她可能还是不太相信。”

截至记者发稿时,打捞工作仍在继续,雨花台区警方正在进一步调查处理此事。

(文中人物均系化名)

韶两句

小妞妞,快点从这场噩梦中走出来,做个坚强乐观的女孩子!妞妞的妈妈,快回家抱抱女儿吧,她已经被伤害得太深了。

也是因为家庭纠纷要轻生,她被救下了

脚已经跨在桥栏杆上 邻居上前一把拉住她

快报讯(通讯员 魏保顺 王俊 记者 马薇薇)4月17日晚8点多,高淳阳江镇人小孙经过花奔大桥时,发现一名女子正准备跳河,小孙冲了上去,两只手紧紧拽住女子的衣服,将她拖回桥上。

这名中年妇女当时一只脚已经跨在桥栏杆上。“我不想活了,不要碰我,让我死了算了。”被拉下后,女子依然挣扎着要跳桥。小孙仔细一看,竟是邻居王大姐(化姓)。她是因为和丈夫吵架,想不开要跳河的。小孙告诉她,自己曾犯过法。“连我这样的人都能好好生活下去,何况是你呢?”王大姐情绪慢慢平复下来。小孙送她回家后,还把夫妻俩劝和好了。

阳江镇社区的工作人员表示,小孙是个“80后”,交友不慎犯了法,还在缓刑期间。大伙都担心他从此一蹶不振。但小孙积极参加社区矫正活动,还在镇上找到一份工作。对于小孙救人的表现,阳江司法所准备向上级申报给予奖励。

生活就像五味瓶,各种滋味在其中

气愤

劝阻随地小便 汽修店老板挨顿打

混乱中,他又被路过的汽车轧伤了腿

快报讯(记者 赵守诚)王师傅是安徽亳州人,7年前来南京打工,后来在河西清河路开了一家汽修店,主要做换胎补胎业务。他与妻子起早贪黑,辛苦干活,他还把老母亲接来照顾两个孩子。不料,原本平静的生活被一场突发的纠纷打乱了。

4月16日晚上10点多,他与妻子正在店里忙活,门外走过六七名男子,满嘴酒气。其中一人解开裤带,在店门口的轮胎上撒起尿来。“你怎么在门口小便,不能找个别的地方尿吗?”王师傅上前阻止。就是这句劝阻的话,引发一场殴斗。

“那些人太不像话了,我就劝了一句,说店里还有女人和小孩,他们居然打人。”昨天,王师傅躺在医院病床上,向现代快报记者描述当时的情景时,仍气得发抖。双方开始只是争吵,后来冲突升级,打成一团。王师傅的弟弟也上来帮哥哥。对方人多势众,4个人围着王师傅拳打脚踢,另两人则殴打他的弟弟。王师傅躺在地上,一个人摁住他的头,其他的人不停地踢打他。“我拼命挣扎,想爬起来,不料右腿一伸,被一辆货车轧伤。车轮从我小腿上轧过去。”王师傅说,当时一阵钻心疼,他大声呼喊,“轧

到人了,快停车。”但那辆车还是开走了。

后来,王师傅的亲友赶来支援,揪住殴打他的一名男子,交给随后赶来的警察。120急救车将王师傅送到医院救治。

昨天,王师傅躺在病床上,右小腿缠着厚厚的绷带。医生诊断,右小腿两块胫腓骨骨折,需要治疗至少3个月才能下床。医疗费已花掉2.1万元,医院还催交1万元。“钱都花光了,实在交不起医药费了,怎么办?”王师傅的老母亲坐在病床边,抹着泪说,儿子的小女儿才3个月大,还在喂奶,家里连买奶粉的钱都没有了。不仅医药费没着落,3个月不能开店干活,一家5口人断了收入来源,王师傅心急如焚。

昨天,现代快报记者陪同王师傅家人来到建邺区滨江派出所,负责此事的民警说,在这场纠纷中,对方也有一人的脚面被汽车轧伤,只是没有王师傅的重。那辆肇事的货车是路过打架现场的,警方已联系到司机,交警大队正在处理货车轧伤人的事。派出所民警已掌握与王师傅发生纠纷的那伙人的信息,他们都是在附近打工的外地人。民警要王师傅先筹钱治伤,痊愈后到派出所来,由警方协调处理此事。

感动

下班路上捡到钱包 回家就打快报热线



老杨捡的钱包里,装有2200元现金、一张身份证和多张银行卡 现代快报记者 付瑞利 摄

快报讯(记者 付瑞利)前天晚上10点多,53岁的中华中学水电维修工杨有恒,下班回家途中捡到一个黑色钱包,打开一看,里面装着2200元现金、一张身份证和六七张银行卡。丢了这么多东西,失主肯定很着急。但杨有恒站在路边看了一圈,也没发现有人找钱包。到家后,他让妻子赶紧拨打快报热线96060找失主。

晚上11点,现代快报记者接到消息后,赶往雨花台区玉兰小区。杨有恒说,下班后,自己坐车到卡子门站,然后步行回家。当他走到郁金香路一家商店门口时,看到这个钱包躺在地上,周围没有行人。打开钱包后,他发现,里面还有现金,就推测应该是失主不小心丢在

这里的。

“看身份证,丢钱包的是个年轻人,如皋的,不知道好不好找到他?”杨有恒说,刚开始,考虑到失主的情况,他想到让孩子上网发条寻失主微博,但孩子不在家。就让孩子打了现代快报热线96060。

随后,记者帮老杨报了警。等待民警过程中,老杨聊到,自己有个习惯,每晚11点准时休息,第二天一早起床晨练。但为了找失主,晚睡一会儿也愿意。

10分钟后,雨花台派出所祖警官赶来。见到老杨拾金不昧,祖警官代失主向他说了声感谢。昨天上午,失主接到警方消息后,来到派出所领走钱包,失主对老杨非常感激。

悲痛

差一个月就两周岁了 女童命丧车轮下

快报讯(记者 贾磊)昨天晚上7点50分,三牌楼小区围观的人群尚未散去,大家都在议论着刚刚发生的车祸,人群中,小米(化名)的母亲一言不发,她刚刚失去了不到两岁的女儿。

事故发生是在昨晚7点半左右,记者进入三牌楼小区时,看到肇事的白色越野车,车头下地面上有一滩血迹。

“谁也没看见怎么撞的,小女孩被抬走时,脸上全是血。”一位小区居民说,他们闻讯出来,只看到孩子的爸爸抱着孩子飞奔的背影。小米的爸爸小张是小区里的菜贩,几年前从安徽阜阳来到这里,租了一间门面。“孩子怕是救不过来了。”一位小区居民叹了一口气。

“我也不知道,出来时,孩子已经躺在地上上了。她下个月就过两岁生日了。”过了好久,小米的母亲才回答记者的问话。

这位母亲说,出事之前,孩子的爸爸刚从外边做生意回来,他推开门的时,学会走路不久的小米就冲了出去,起先,她是打算出来拉住女儿的,可更小的儿子却突然哭了起来。“我只能先回去照顾小的。”她说。

事故突然发生了,闻讯出来的爸妈只看到女儿已经不会动的身躯。邻居们的惊呼和议论,两人已经听不清了。

记者离开时,越野车的驾驶员已经被带回了交警大队,警方正在调查这起事故。